

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Фізична терапія,
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
спеціальності 227 Терапія та реабілітація,
спеціалізації 227.01 Фізична терапія,
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія», що реалізується у Волинському національному університеті імені Лесі Українки, вирізняється глибокою практичною орієнтацією з акцентом на науково-доказову практику та вміння застосовувати наукові дослідження в практичній діяльності, що сприяє формуванню у майбутнього фізичного терапевта такої важливої компетентності як клінічне мислення.

При розробці освітньо-професійної програми було враховано вимоги Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. В ОПП поєднується теоретична та практична підготовка здобувачів освіти, що продемонстровано логічною послідовністю дисциплін та обов'язковим проходженням клінічних практик. Програма підтримує академічну мобільність, що дозволяє здобувачам брати участь у міжнародних програмах обміну та співпраці.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем фізичної терапії. Запропоновані освітні компоненти відповідають сучасним запитам щодо підготовки фізичних терапевтів, формують необхідні фахові компетентності, практичні навички, враховуючи сучасний запит суспільства.

Дана структура й зміст ОПП сприяють досягненню таких глобальних цілей сталого розвитку, як якісна освіта, здоров'я та благополуччя, гендерна рівність, гідна праця та економічне зростання, зменшення нерівності та партнерство заради стійкого розвитку.

Отже, освітньо-професійна програма «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я», дає можливість якісної підготовки майбутніх фізичних терапевтів у Волинському національному університеті імені Лесі Українки та відповідає вимогам МОН і МОЗ України.

Кандидат біологічних наук, доцент, завідувач
кафедри фізичної реабілітації та медико-
біологічних основ фізичного виховання
Кам'янець-Подільського національного
університету імені Івана Огієнка



Евеліна ЖИГУЛЬОВА